Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Opel Mokka 03/2021->

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



CZ - Tazné zatizeni / SK - Tainé zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhadngevorrichtungen / FR - Attelages / SPA - Ganchos / HUN — Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - ®apkonbl / RO - Carlig de remorcare

TYP VTZ001-512 VTZ002-512 VTZ003-512

it | prrﬁygovggfﬁé"” Peugeot 2008/2008-e 7 01/2020->
§4701 Nachod 0pe| Mokka/e-Mokka 03/2021 &

RN W) o
(2 N RE) A ) )

Opel Mokka

Katalogova Cisla pro piibal je
soucasti doddvky

(atalog numbers for the package
1.001-512
1.002-512
1.003-512

Pro podrobné montdzni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd
Pre podrobné montdzne pokyny a podmienky produktu si moZete skenovat QR kéd
For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code
Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR
Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegétowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
, Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
SCAN ME Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
% A részletes telepitési utasitdsok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kédot
Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR
MNoapo6Hble MHCTPYKLMM N0 YCTAHOBKE 1 YCI0BUAM NPOAYKTa oTckaHupylite QR-Koa. SVC GROUP @-11/19

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607



Peugeot 2008/2008-e 01/2020->
Opel Mokka / e-Mokka 03/2021 ->

85 | (1400 (7,53

VTZ 002-512

A
LWf VIZ001-512
s
&g

VTZ 003-512

Katalogova ¢isla pro pfibal

M10x40 G10.9  4x (atalog numbers for the package
M10x35 G10.9  4x M10x40 G109 2 1.001-512
M10x30 4x g ~ 1.002-512
M8x35 G10.9 . 4x 1.003-512
@ @10 8x
28 4x
@10 12x
8 4x

M10x30 1x

M10x35 G10.9 2x

M8x35 G10.9 2x

S

I
!.

2006 ~ 55R-01-0553

Tadrd ea'own Approval Number Class[A50-X] ©

3 E 0 -XXXX
E Type l:l D-value D[___]kN
oot [

@ Informace k provozu / homologaci @ Monteringsanvisningar

Pevnost 88 109 129
Mé Iihetghijcl4:3>par 6,1
M8 15 359 40
M10 84 N0 80
M12 840 1230 1440
M14 1330 19,0 2290
M16 1370 3070 3590

@ Informécie na prevadzku / homologéciu @ Instrucciones de montaje

@ Operating / homologation information @ Montage-instructie

@ Betriebs- / Zulassungsinformationen @ Asennusohjeet

@ Uzemeltetési/ homologaciés informaciék @ Drifts-/ homologasjonsinformasjon

@ Informations d'exploitation / homologatio @ Informacje dotyczace pracy / homologacji

[ e i  —— |
® % @ o Informazioni sull'operazione / omologazio @ VHpopmauma o pabote /omonorauun

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz = Tel: 12‘38 jg}jg}g%%

547 01 Nachod-CR ~ e-mail: sve@svegroup.cz nob.; +420 603360607
OR kodem stdhnete rozsireny montdzni ndavod/ QR kddom stiahnete rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 05/19




Peugeot 200€/2008-e 01/2¢20->

Ope! Mckka / e-Mokka 93/2021 ->

A (236000 N\
&8 vrz001-512 [ 163 B asrpsmr  CEA 1400/85 D=7,537\
@ vrzoo2-512 (169 B wsiz0 55R-01-0553 '\
@ VTz003-512 (189 B arsi2-2021 , P 52 0h
B 2->2,5h

M10x40 G10.9 2x

Katalogova cisla pro pfibal
(atalog numbers for the package
1.001-512

1:002-512

1.003-512

M8x35 G10.9 2x

M10x40 G10.9 - 2x

M10x40 G10.9 4x
g '\l\:illgigg Y | i); M8x35 G10.9 2x M10x35 G10.9 2x
M8x35  G10.9.. 4x
@10 8x
a8 4x o~ Dlouhé
@10 12x
@8 4x
M10 4x Q) 1xL
4x 2%
() Q
7 |¢ o

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te'-=j;2‘%8 jg}jg}g%%

| 547 01 Néchod.éR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 6033604607
QR kédem si stdhnete si rozsifeny monidzni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©- 05/19




feugeot 2008/2008-2 01/2020->

N | B Opel Mokka / e-Mokka 03/2021->

P e

CS Montazni navod Opel Mokka, Peugeot 2008

1.0dmontujte zadni svétla, naraznik a uvolnéte zadni ¢ast podbéhl. Odmontujte zadni kola.

2.0dlepte zaslepy na nosnicich vozidla v mistech dchytnych bodl. Odsroubujte z vyztuhy vozidla sSrouby M8z kazdé
strany 2x dle obrazku.

3.Do nosnikl vozidla nasunte do Uchytnych bodu karosaiské matky. Poté nasroubujte levy a pravy bok tazného
zafizeni.(Nedotahujte) Od spodu nosniku prichytte prilozku tvaru L a tuto spojte s bokem tazného zafizeni.

4.Do otvor( vyztuhy namontujte pfiloze 4 Srouby M8.(Nedotahujte)Poté namontujte hlavni nosnik tazného zafizeni.
Celé tazné zarizeni vyrovnejte a dotdhnéte dle utahovacich momenta.

5.Namontujte zpét vSechny.dily odmontované v bodé ¢.1. Namontujte zpét zadni kola.

SK Montazny navod Opel Mokka, Peugeot 2008 -

1. Odmontujte zadné svetld, ndraznik a uvolnite zadnu ¢ast podbehov. Odmontujte zadné kolesa.

2. Odlepte zaslepte na nosnikoch vozidla v miestach uchytnych bodov. Odskrutkujte z vystuhy vozidla skrutky M8 z
kazdej strany 2x podla obrazku.

3. Do nosnikov vozidla nasurite do Uchytnych bodov karosarske matky. Potom naskrutkujte lavy a pravy bok tazného
zariadenia. (Nedoahujte) Od'spodu nosnika prichytte prilozku tvare L a tuto spojte s bokom tazného zariadenia.

4. Do otvorov vystuhy namontujte prilohe 4 skrutkami M8. (Nedoahujte) Potom namontujte-hlavny nosnik tazného
zariadenia. Celé tazné zariadenie vyrovnajte a dotiahnite podla utahovacich momentov.

5. Namontujte spat vsetky diely odmontované v bode ¢.1. Nainstalujte zadné kolesa.

EN Installation instructions Opel Mokka, Peugeot 2008

1.Remove rear lights, bumperand release rear part.of the wheel arches. Remove rear wheels.

2.Remove the stickers from vehicle beams at the fastening points. Remove two M8 screws fram the vehicle stiffener

on both sides as shown in the picture.

3.Insert J-nuts into vehicle beams and slide them into fastening points. Then screw on right and left sides of the tow bar.
(Tighten only lightly). Attach L-shaped bracket from below the beam and connect it with the side of the tow bar.
4.Fixfitting plates into stiffener openings by four M8 screws. (Tighten only lightly). Then install the main beam of the
tow bar. Then, align all the parts of the tow bar and tighten them to prescribed torques.

5.Reinstall all the parts removed within the step 1..Reinstall the rear wheels.

DE Montageanleitung Opel Mokka, Peugeot 2008

1.Die Hecklichter und Sto3stange ausbauen und den hinteren Teil der Radldufe I6sen. Die Hinterrdder demontieren.
2.Blindverschliisse auf den Tragern des Fahrzeugs, auf der Stelle der Befestigungspunkte, abnehmen. Die Schrauben
M8 aus der Strebe des Fahrzeugs demontieren, 2 auf jeder Seite gemaf3 der Abbildung.

3.In die Trager des Fahrzeugs; in die Befestigungspunkte, Karosseriemuttern einstecken.

Dann die linke und rechte Seite der Zugeinrichtung anschrauben (nicht festziehen). Von derunteren

Seite des Tragers eine L-Scheibe befestigen und diese mit der Seite der Zugeinrichtung verbinden.

4.In die Offnungen der Strebe 4 Schrauben M8 montieren (nicht festziehen). Dann den Haupttréger der
Zugeinrichtung montieren. Die gesamte Zugeinrichtung ausrichten und mit entsprechenden Drehmomenten
festziehen.

5.Alle im Punkt Nr. 1 ausgebauten Teile wieder einbauen. Die Hinterrader wieder montieren.

IT Istruzioni di montaggio per I'Opel Mokka, Peugeot 2008

1.Smontare i fanali posteriori e il paraurti e allentare la parte posteriore dei copriruota. Smontare le ruote posteriori.
2.Allontanare le chiusure cieche dai supporti del veicolo, nel luogo dei punti di fissaggio. Svitare i bulloni M8 dal
rinforzo del veicolo, 2 su ogni lato, vedi figura.

3.Inserire i dadi per carrozzeria nei supporti del veicolo, nei punti di fissaggio. Quindi montare il fianco sinistro e
destro del dispositivo di traino (non serrare a fondo). Dal disotto del supporto fissare una piastrina a L collegandola
conil fianco del dispositivo-di traino.

4.Montare i 4 bullonitM8 nei fori del rinforza(non serrare a fondo)«Quindi montare il supporto principale del
dispositivo di traino. Allineare tutto il dispositivo di traino e serrare con le coppie di serraggio prescritte.
5.Rimontare tutti i componenti smontati nel punto 1. Rimontare le ruote posteriori.

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021

z 4 . +420 491421022
547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

OR kodem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod/ QR kddom stiahnete roz:irené montdzny ndvod SVC GROUP ©-05/19




CAGA

Montazni navod
Montdzny névod
Installation instructions
Installationsanleitung
Instructionsd'installation
UHcTpyKUMA no ycTaHoBKe

SCAN ME

[

SVC GROUP O

SVC GROUP s.r.o. P;cgﬁl?‘l\;éc:‘izaé ;79 WWW.SVCgroup.cz Te'-=j;j%8 jg}j%}g%;

e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montcizni ndvod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montage-instructies downloaden SVC GROUP ©-05/19
.l O Q



Dle pfistupu a typu vozu \

SVC GROUP O
5 T Tel:+420 491421021
SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te +428 43142]822

=
1 '11:.i 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

QM5 dem stdhnete rozsifeny montdazni navod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montuge-instructies downloaden SVC GROUP ©- (@310



&

T20

s
\%

x4

M10x30 x2

310 x2
D oo

Q M10x40 x4
@10 x4 9
10 x4
Q M10x20 x2
@10 x2
S M10x2

’

SVC GROUP O

Vo SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz  Telt420 491421021

Q:- | 547 01 Néchod.éR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360507

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montage-instructies downloaden SVC GROUP ©- 05/19
.l O Q



Q M10x35 x4
@10x6
M10 x2
% M 8x35 x4
@ 8 x4
@8 x4

)

Katalogova cisla pro pfibal

(atalog numbers for the package
1.001-512

1.002-512
1:003-512

M8x35 G10.9 2x

M10x35 G10.9

SVC GROUP s.r.0. Pramyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

. +420 491421022
e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

Tel.:+420 491421021
QR kédem si stdhnete si rozsifeny monidzni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions
.l

SVC GROUP @- 05/19



\

gz M10=54 / M8 =273
—1 1=]Nm

—

L

) 5 XN

Jen pro Peugeot |1 2020 -> Only for Peugeot 11 2020 -> Uniquement pour Peugeot Il 2020 -> Nur fiir Peugeot 11 2020 ->

|=:OSA VOZIDLA
v —

190 .| .60

Al

y

A

_~

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021
547 01 Nachod-CR
QR kédem si stahnete si rozsifeny monidzni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions

. +420 491421022
e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP @- 05/19



.....’....-...-----I"""

B
@FF

Informace pro odpojovani couvacich-senzorii PDC pro tazné zafizeni
Vypinac pro vypindni couvacich'senzoru PCD je umistnény na palubni desce vozu.

Nemusite tedy pracné na elektro instalaci vozu napojovat odpojovani couvacich senzord PDC a zpétnych kamer od elektro pripojky taznych zafizeni.
Pokud chcete senzory vypnout, pouZijte vypinac na palubni desce.

@
h X\ @ \

SVCGROUP

Dékuje za divéru / Dakuje za déveru Registrace / Registrécia
Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen Registration / Registrierung
Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia

Inscription /Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a BaLue joBepue Rekisterdinti / Pernctpaunsa

SVC GROUP ©- 15/2020

SVC GROUP s.r.o. Frimyslovézéna. 175 www.svegroup.cz  =1:1430 451131 55)

1 e-mail: svc@svcg rOUP.CZ mob.. +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montcizni ndvod / QR kédom stiahneie rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©-05/19



Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



